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Mail      :     
Internet : https ://areho.re 

PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE MIXE 
Du jeudi 05 février 2026 

Au Lagon Bleu 
 
 Après les salutations d’usage à toute l’Assemblée, le Président déclare ouverte la 35ème 
Assemblée Générale mIxe de l’Association des Retraités Hospitaliers ; le quorum étant atteint, il est 10 h 
32. 
Il donne l’ordre du jour : 
Assemblée extra-ordinaire : Modification du statut 
Assemblée Générale Ordinaire 

1. Approbation du Procès-verbal de l’AG 2025 
2. Rapport moral par le président et vote   
3. Bilan financier par le Trésorier et vote 
4. Rapport du contrôle des comptes par Mr Goursalo Anselme 
5. Rapport des activités 2025 
6. Budget prévisionnel 2026 par le Trésorier 

       7.   Activités prévisionnelles 2026        
        8.  Vote pour le renouvellement du 1/3 sortant au CA 
        9.  Désignation des nouveaux contrôleurs aux comptes. 
 
L’assemblé Générale Extraordinaire a été reportée, car les modifications  au statut, n’ont pas reçu l’aval de 
l’ensemble des administrateurs pour être présenté ce jour.   
 
L’ordre du jour donné, le Président désigne Mr ANDY Maurice comme Président de séance, et comme 
Secrétaire de séance : Mr BENARD Loïc. 

Le Président ouvre alors la séance. Il est 10h45. Il demande la lecture du procès-verbal de l’AG 
2025. 
 
1-Approbation du procès-verbal de l’AG 2025 
  Lecture faite par Mr BENARD Secrétaire , puis on procède au vote : 

Contre : 0      Abstention : 0     
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
 2-Rapport moral fait par le Président : 
 
J’ai toujours une pensée pour nos Adhérents absents ou en difficultés. 
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L’Areho a gardé ces idéaux 

  en 2025, sous ma dernière présidence, elle n’a pas changé ces fondamentaux : « solidarité, amitié, aides, 
partage, respect mutuel et convivialité » . Mettre en commun les projets des Retraités, organisation des loisirs, 
aide morale aux adhérents, tels sont nos valeurs.  

J’ai inclus dans ce rapport moral le rapport d’activité. 

Chaque année l’AG est l’occasion de ciblé l’exercice écoulé, ces réalisations, ces succès, ces défaillances et de 
commenter ses résultats positives ou négatives et aussi son devenir, dans un contexte qui devient de plus en 
plus difficile.  

Divergences quand cela se présentent. 2025 il y a eu des gros nuages dont je vous en parlerais 

 

 les Adhérents. 

Nette amélioration en 2025 :  408 

  Le Nord :40 (25F , 15  H )  , l’Est :55 ( 44F , 11 H ) ,  Ouest :142  (92 F, 50 H ) , le Sud :171( 114 F , 57 H, )  pour un 
total de 275 femmes et hommes 133 , 68,5 % de femmes et 31,5 % d’hommes.  

Rapport d’activités, en 2 temps 

- une récréative 

   Vous étiez présents à nos initiatives, nos divertissements, nos sorties, nous avons eus nos lots de satisfactions 
et parfois de peine. 

Les fréquentations en cours d’année : au niveau participatif en cumulé : 4662 présences, en légère diminution 
par rapport 2024. Nous avons organisé 2 voyages qui limite le nombre de participants. 

 

 

La prévisionnelle (2025) proposée a été réalisées mais remaniée. L’ouverture du Cogohr en septembre a facilité 
nos réunions, mais pas nos activités. La contenance de 150 à 3bassins et aussi à Bois Court ne facilite pas notre 
organisation et les locations de salles grèvent un peu plus notre budget.  

Le bilan reste satisfaisant. Nous nous sommes mobilisés pour 15 activités qui ont été menées à terme (9 
déjeuners dansants, 2 randonnées, 2 voyages ( Vietnam et Dubaï ). Franc succès de l’Expo-Vente avec nos 
généreux donateurs, vous étiez très nombreux pour clôturer l’année 2025 avec ses présentations danses et 
chansons, loteries et ses cadeaux.  

Vous avez toujours la possibilité de visiter notre site areho.re , qui devient notre vitrine de communication, 
vous trouverez tous nos annonces et documents. 

 

 

Une autre administrative (gestionnaire) :  
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dirigée par 15 administrateurs élus lors de l’Assemblée générale pour 3 ans Mmes Andy N. – Douli Jeanick – 
Hoareau H. – Lebon M-A – Marvillier M-P-  Mrs Andy M – Benard L – Boristhène J-Cl. – Damartin J-L – Fontaine 
S – Ifiantépia  M – Louisin R – Maillot F – You-Seen G. organe décisionnel, dont 1/3 arrive à son terme.  

1 Bureau élu par ses paires aussi pour 3 ans : 

Le Président Louisin R – Vice-Président Fontaine S – Trésorier You-Seen G – Adjoint Boristhène J-Cl. – Secrétaire 
Benard L – Adjoint Damartin J-L  

Des Contrôleurs aux comptes volontaires Mme Heekeng C – Goursolo A – Panechou J-Marc - Séry J -  

16 réunions ont ponctué cet exercice ( 5 CA , 6 réunions de Bureau, 3 rencontres avec les secteurs , 2 contrôles 
de comptes) 

Ces réunions de Bureau qui gèrent les affaires courantes Les CA organes décisionnels ont donné lieux à des 
échanges parfois houleux. 

Le lendemain de l’AG (qui s’est terminée par la déclaration des résultats par le Président de séance et la 
fermeture par le Président de l’Association, lors du 1° CA , nous affrontons une contestation d’un membre non-
réélu Mr Douli qui dépose plainte contre l’Association, par lettre recommandée, (pour dysfonctionnement lors 
de l’AG de 2025). Des discutions sans porte de sortie, demandant à recompter des bulletins, (qui doit être fait le 
jour de l’AG pas recevable dans un CA ). Il démissionne en tant correspondant nord et nous remet les affaires 
de l’association.  

2° plainte un monsieur de l’est qui demande son adhésion, refusée par le CA . En 2020 on avait déjà à faire à ce 
monsieur dont la candidature avait été rejetée , confusion totale entre le Cogohr et l’Areho et menaces écrites. 

Beaucoup de temps ont été consacrés à travailler sur un nouveau statut et règlement intérieur dont nous 
n’avons pas pu présenter ce jour. 

Et au niveau qualitatif nous essayons de garder des structures à prix moyen, d’où une certaine forme de 
répétitions des lieux de nos activités, et de vous accueillir au mieux. 

L’ambiance au sein de l’Association et son niveau de convivialité restent à votre appréciation. 

Le partage : 

    Dans la gestion budgétaire, le Trésorier va faire son bilan, un % a été redistribué par des baisses de prix des 

 repas, des cadeaux (fête des mères et pères) , participation au déplacement en bus qui reste un secteur fragile, 
pour ne pas pénalisé nos Adhérents malgré le nombre parfois réduit de personnes transportées dans certaines 
sous/secteur, l’Areho pallie à ces manquements, mais jusqu’à quand, dépenses aux profits des Administrateurs 
(déplacement, repas). 

 Pour 2025 , notre cotisation annuelle est passée 34€ .  

Le prix du bus statu quo 11€. 

Les discutions avec certains restaurateurs et les prix proposés dépassent nos capacités d’investir. . 

Nous avons quelques difficultés avec le service postale, retard du courrier qui arrive parfois après la 
manifestation. Possibilité de paiement en ligne 
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Les propositions : 

. Le planning de 2026, vous l’avait déjà, la programmation a été laborieuse, propositions acceptées par le CA, 
mais modifiable.  

                                                                                        Nous sommes toujours attentifs à vos remarque et suggestions, 
n’hésitez pas. . 

. 

Dans le chapitre des remerciements : 

Tous nos partenaires qui nous accompagnent le Cogohr , le Département, des aides indirectes des communes 
par la mise à disposition des lieux pour nos activités. 

Remerciements à toutes les personnes qui s’impliquent pour faire évoluer l’Areho  .et consacré tant de 
disponibilité. Nos Administrateurs et Membres du Bureau.  

 Serge pour la tenue du site, d’avoir assumer la présidence une bonne partie de l’année et être en même temps 
correspondant de nord 

 

Mon dernier mandat en tant que président, je tiens tous à vous remercier. Trop de qualificatifs seront 
nécessaires pour vous exprimer ma reconnaissance durant ces 17 années, simplement merci de m’avoir 
soutenu. 

Je vous remercie de votre patience et attention. 

Approbation du rapport moral : 

On procède au vote :  Contre : 0 Abstention : 0 
Rapport adopté à l’unanimité. 
 
Le président explique le déroulement du vote pour le renouvellement du 1/3 sortant : cette année nous 
avons 3 urnes transparentes, et le vote se fera par secteur et par table, le Nord-Est, le Sud, et l’Ouest. 
Puis le président nous fait part de ses intentions de quitter le poste de présidence, et remercie 
l’assemblée et les administrateurs. Toute la salle se met debout, pour lui faire une ovation. 
 
 
3- Bilan financier par le Trésorier et vote. 
 
Mr you seen fait une comparaison entre l’année 2024 et 2025 
Déficit : 70 euros en 2024 et en 2025 bilan positif de : 5347 euros  
L’année passée nous avons fait une sortie de moins, par rapport à 2024 ; 6900 euros pour une sortie en 
moyenne. 
Nous avons eu aussi moins d’adhérents qui ont participé aux activités. 
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Les frais de déplacement des administrateurs ont augmenté, car on a eu 2 réunions en plus Mr You Seen 
précise que le covoiturage, nous a fait dépenser moins.  
 
4- Rapport du contrôle des comptes par Mr Goursalo Anselme. 
  Mr Goursalo nous fait part du contrôle aux comptes (2 en 2025) fait avec Mr Panéchou et Mr Séry, cela 
s’est passé en total transparence, comme tous les documents comptables étaient présents, nous 
n’avons pu qu’approuver les comptes. 
 
5-Rapport des activités 2025, présenté dans le rapport moral 
 
L’expo-vente nous a rapporté un bénéfice de 952 euros, on encourage les adhérents à apporter des 
fleurs pour la vente. 
Don de 300 euros, remis par un administrateur, après la fermeture d’une association « Bœuf Séga «  
Un lot offert par le COGHOR pour la loterie, un téléphone portable. 
Un lot offert par une adhérente, une table à langer. 
Un chèque non débité de 2024 de 900 euros. 
 
6- Budget prévisionnel 2026 par le trésorier. 
 
Ressources propres : Prestation de service, transport, ventes diverses et cotisations. 
  S / Total : 126250 euros 
 Subventions : Conseil Général, Coghor : 6500 euros  
Intérêts banque : 250 euros 
Report sur exercices antérieurs : 3000 euros 
Total : 136000 euros 
 
7- Activités prévisionnelles 2026 
 
Faire profiter aux adhérents les bénéfices de 2025, en mettant à 20 euros les réunions de secteurs et à 
25 euros la fête des Mères et la fête de l’AREHO. 
 
Vote pour adoption du budget :  contre : 0 abstient : 0 
Bilan financier adopté à l’unanimité 
 
Questions diverses : 
Une adhérente propose de faire savoir aux adhérents une méthode pour faciliter les payements par 
virement. Mr You Seen lui conseil d’attendre la rencontre de secteur, là on aura plus de temps. 
Une adhérente demande pourquoi cette année on n’a pas distribué le bilan financier en papier comme 
les autres années ? 
Mr Louisin lui dit, que c’est à cause de la masse de papier qu’il faut ramasser après l’assemblé, car les 
gens laissent par terre, donc l’année prochaine, nous allons faire parvenir le bilan financier par mails à 
tous les adhérents. 
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8-Vote pour le renouvellement du 1/3 sortants au CA 
Le vote : 
Mr Louisin nous fait part des candidats :  Les anciens qui renouvellent leur mandat : Mr You Seen 
Georges, Mr Boristhène Jean-Claude, Mr Damartin, Mr Maillot Firmin, et 2 nouveaux Mme Heekeng 
Camille et Mr Goursalo Anselme. 
 
Il est 11 heures 45 le vote commence, dans un esprit « bon enfant » les adhérents se dirigent vers l’urne 
de son secteur : 3 urnes transparentes sont installées sur 3 tables ; Nord-Est, Sud, et l’Ouest tenues par 
les responsables de secteur. 
Le vote terminé, une pause est faite, pour permette aux accesseurs de se restaurer. 
Les urnes bien fermées, sont tenues sur une table sous surveillance. 
Dépouillement :  
Dans une concentration extrême, Mr Fontaine et Mr Bénard , pointent les votes à la lecture de Mme 
Lebon et Mme Andy. 
Chaque urne a été comptée séparément, ce qui nous a permis de faire la comparaison immédiate. 
A la fin du dépouillement, vue les 2 comptes similaires, le président de séance donne les résultats du 
vote : Sur 258 bulletins exprimés et 5 nuls : 
- Mr You Seen Georges : 243 voix élu 
- Mr Boristhène Jean Claude : 235 voix élu 
- Mr Goursalo Anselme : 202 voix élu 
- Mme Heekeng Camille : 193 voix élu 
-Mr Maillot Firmin : 155 voix élu 
- Mr Damartin Jean Luc : 116 non élu 
 
9- Désignation des nouveaux contrôleurs aux comptes : 
     Nord : Séry jeannot 
     Sud : Soulard Colette 
     Ouest : Daniel Claude 
     Est : Ribéra Marie Micheline 
 
Le président de séance clôture la séance, il est 15 heures 25  
Le Président de l’Association clôture les Assemblées 15h30 . 
 
Le président de séance                                                                     le secrétaire de séance 
 
Mr ANDY Maurice                                                                              Mr BENARD Loïc  
      
 
  
 
 
 
 


